

Дисципліна	Вибіркова дисципліна № 2.2 «Економіка та організація міжнародних перевезень»
Рівень ВО	Магістр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	Менеджмент / Управління проєктами
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	1 курс, 1 семестр, односеместровий
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	120 години (22 лекційні/ 18 практичні), 4 кредити
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Міжнародних економічних відносин та управління проєктами
Автор дисципліни	Наталія Сергіївна Науменко
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Світова економіка та кон'юнктура світових ринків, економіка та зовнішньоекономічні зв'язки України, регулювання міжнародних економічних відносин, мікроекономіка, макроекономіка, маркетинг, менеджмент, міжнародна торгівля, міжнародне страхування і оподаткування, управління міжнародними проєктами та програмами.
Що буде вивчатися	Сутність та основи міжнародних транспортних операцій, міжнародні перевезення водним (морським і річковим) транспортом, міжнародні перевезення залізничним транспортом, організація і умови перевезень вантажів у міжнародному автомобільному сполученні, організація і умови перевезень зовнішньоторговельних вантажів на повітряному транспорті, організація міжнародних перевезень трубопровідним транспортом, організаційні схеми міжнародних перевезень, економічні аспекти міжнародних перевезень.
Чому це цікаво/треба вивчати	В процесі вивчення дисципліни, студент отримує знання теоретичних засад транспортного забезпечення зовнішньоекономічної діяльності, ознайомлюється з місцем і роллю України в системі міжнародних транспортних перевезень, набуває практичних умінь організації міжнародних перевезень
Чому можна навчитися (результати навчання)	Набуті знання при вивченні курсу розширять базу теоретичних економічних знань у студентів як вихідної основи для формування навичок і вмінь дослідження практичних проблем сучасних міжнародних транспортних перевезень, створять логічну основу для підготовки

	<p>висококваліфікованих фахівців з вищою економічною освітою, дозволять майбутнім спеціалістам застосовувати їх в науковій та практичній діяльності при вирішенні фахових завдань.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Після вивчення дисципліни студент знатиме: загальні закономірності розвитку системи міжнародних перевезень, особливості організації міжнародних перевезень різними видами транспорту, організаційні схеми міжнародних перевезень, економічні аспекти міжнародних перевезень, регіональні особливості розвитку транспортної системи, міжнародне правове регулювання міжнародних перевезень різними видами транспорту, особливості участі України в міжнародних транспортних перевезеннях. Після вивчення дисципліни студент вмітиме: аналізувати динамічні якісні зміни у системі міжнародних перевезень різними видами транспорту; давати оцінку поточній ситуації у цій сфері; характеризувати сучасний стан, проблеми та перспективи участі України в міжнародних транспортних перевезеннях.</p> <p>В сферу компетенцій студента входить вміння: аналізувати динамічні якісні зміни в системі міжнародних перевезень різними видами транспорту; розробляти технологічний процес доставки при міжнародному перевезенні вантажів і пасажирів; визначати транспортні умови зовнішньоторговельного контракту; оформляти договори і транспортні документи на організацію доставки вантажів у міжнародному сполученні; обирати технологію та маршрут доставки вантажу в залежності від умов зовнішньоторговельних контрактів; розробляти маршрути перевезення вантажів і пасажирів у міжнародному сполученні; розраховувати економічну ефективність міжнародних перевезень.</p>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Донченко О. О. Транспортне забезпечення зовнішньоторговельних контрактів: Конспект лекції. — К.: КНТЕУ, 1999. 2. Левковець П. Р. Міжнародні перевезення і транспортне право: Навч. посіб. / П. Р. Левковець, В. С. Маруніч. — 3-є вид., виправ. та допов. — К.: Арістей,

	<p>2005.</p> <p>3. Новицький В. Є. Міжнародна економічна діяльність України: Підручник. — К.: КНЕУ, 2003.</p> <p>4. Правове регулювання зовнішньоекономічної діяльності / Г. О. Анцелевич, В. О. Голубєва, Т. В. Злуніцина та ін.; Ред. О. Х. Юлдашев. — К.: МАУП, 2005.</p> <p>5. Экономика и организация внешнеторговых перевозок / Авт. кол. под рук. К. В. Холопова. — М.: Юрист, 2000.</p>
<p>Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)</p>	<p>https://vnu.edu.ua/uk/faculties-and-institutes/fakultet-mizhnarodnikh-vidnosin</p>

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)